

ERRATA
EDITAL 21/2023

A Coordenadoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento, informa para os devidos fins a ERRATA I, referente o **Item 2.1 do Edital nº. 21/2023**.

Onde se lê:

Prazo de inscrições até o dia 18/09/2023

Leia-se:

Prazo para inscrições até o dia 20/09/2023

ATUALIZAÇÃO DO CRONOGRAMA PREVISTO:

ETAPAS	DATA
Etapa: Análise Curricular	21/09/2023
Etapa: Avaliação de Conhecimentos Específicos	25/09/2023 (manhã)
Resultado da prova	25/09/2023 (tarde)
Etapa: Entrevista	A definir
Resultado da Entrevista	A definir
Resultado Final	será divulgado após homologação

Jacimary de Carvalho Galindo
Coordenadoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento